
Daily Congressional Record
Corrections for 2021

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections December 1, 2021 through December 14, 2021)

House

December 1, 2021, on page E1291, in the first column, the following appeared: SUPPORTING THE FOUNDATION FOR THE NATIONAL INSTITUTES OF HEALTH AND THE REAGAN-UDALL FOUNDATION FOR THE FOOD AND DRUG ADMINISTRATION ACT ----- HON. ANNA G. ESHOO OF CALIFORNIA IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Wednesday, December 1, 2021 Ms. ESHOO. Mr. Speaker, I rise in strong

December 1, 2021 on page E1291, in the third column, the following appeared: CELEBRATING THE CAREER OF ELAINE ROGER, CEO OF USO-METROPOLITAN WASHINGTON-BALTIMORE ----- HON. BRAD R. WENSTRUP

December 1, 2021, on page E1292, in the third column, the following appeared: PERSONAL EXPLANATION ----- HON. VICENTE GONZALEZ OF TEXAS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Wednesday, December 1, 2021 Mr. GONZALEZ of Texas. Madam Speaker,

December 2, 2021, on page H6889, in the first column, the following appeared: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 2(b) of rule XIX, the previous question is ordered on the motion to recommit. The question was taken; and the Speaker pro tempore announced that the noes appeared to have it.

The online version has been corrected to read: SUPPORTING THE FOUNDATION FOR THE NATIONAL INSTITUTES OF HEALTH AND THE REAGAN-UDALL FOUNDATION FOR THE FOOD AND DRUG ADMINISTRATION ACT ----- SPEECH OF HON. ANNA G. ESHOO OF CALIFORNIA IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Tuesday, November 30, 2021 Ms. ESHOO. Mr. Speaker, I rise in strong

The online version has been corrected to read: CELEBRATING THE CAREER OF ELAINE ROGERS, CEO OF USO-METROPOLITAN WASHINGTON-BALTIMORE ----- HON. BRAD R. WENSTRUP

The online version has been corrected to read: PERSONAL EXPLANATION ----- HON. VICENTE GONZALEZ OF TEXAS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES Wednesday, December 1, 2021 Mr. VICENTE GONZALEZ of Texas. Madam Speaker,

The online version has been corrected to read: The SPEAKER pro tempore. Pursuant to clause 2(b) of rule XIX, the previous question is ordered on the motion to recommit. The question is on the motion to recommit. The question was taken; and the Speaker pro tempore announced that the noes appeared to have it.

December 7, 2021, on page H6928 (first column), the following appeared: Baird (Walorski) Crist (Wasserman Schultz) DeFazio (Brown (MD)) Demings (Soto) Frankel, Lois (Clark (MA)) Fulcher (Johnson (OH)) Green (TX) (Escobar) Grijalva (Stanton) Hagedorn (Carl) Hartzler (Lamborn) Kabele (Jacobs (CA)) Kind (Connolly) Lawrence (Stevens) Lawson (FL) (Evans) Lesko (Miller (WV)) Meng (Kuster) Moore (UT) (Carl) Payne (Pallone) Porter (Wexton) Posey (Cammack) Rice (NY) (Murphy (FL)) Rush (Quigley) Sires (Pallone) Torres (CA) (Correa) Underwood (Casten) Vargas (Correa) Wenstrup (LaHood) Wilson (FL) (Hayes)

December 7, 2021, on page H6928 (third column), the following appeared: Baird (Walorski) Crist (Wasserman Schultz) DeFazio (Brown (MD)) Demings (Soto) Frankel, Lois (Clark (MA)) Fulcher (Johnson (OH)) Green (TX) (Escobar) Grijalva (Stanton) Hagedorn (Carl) Hartzler (Lamborn) Kabele (Jacobs (CA)) Kind (Connolly) Lawrence (Stevens) Lawson (FL) (Evans) Lesko (Miller (WV)) Meng (Kuster) Moore (UT) (Carl) Payne (Pallone) Porter (Wexton) Posey (Cammack) Rice (NY) (Murphy (FL)) Rush (Quigley) Sires (Pallone) Torres (CA) (Correa) Underwood (Casten) Vargas (Correa) Wenstrup (LaHood) Wilson (FL) (Hayes)

December 7, 2021, on page H7258 (third column), the following appeared: EC–2850. A letter from the Management and Program Analyst, FAA, Department of Transportation, transmitting the Department's final rule — Airworthiness Directives; Sikorsky Aircraft Corporation Helicopters {Docket No.: FAA–2021–0106; Project Identifier AD–2020–00708–R; Amendment 39–21735; AD 2021–19–17} (RIN: 2120–AA64) received November 18, 2021, pursuant to 5 U.S.C. 801(a)(1)(A); Public Law 104–121, Sec. 251; (110 Stat. 868); to the Committee on Energy and Commerce.

The online version has been corrected to read: Baird (Walorski) Crist (Wasserman Schultz) DeFazio (Brown (MD)) Demings (Soto) Frankel, Lois (Clark (MA)) Fulcher (Johnson (OH)) Green (TX) (Escobar) Grijalva (Stanton) Hagedorn (Carl) Hartzler (Lamborn) Kabele (Jacobs (CA)) Kind (Connolly) Lawrence (Stevens) Lawson (FL) (Evans) Lesko (Miller (WV)) Meng (Kuster) Moore (UT) (Carl) Payne (Pallone) Posey (Cammack) Rice (NY) (Murphy (FL)) Rush (Quigley) Sires (Pallone) Torres (CA) (Correa) Underwood (Casten) Vargas (Correa) Wenstrup (LaHood) Wilson (FL) (Hayes)

The online version has been corrected to read: Baird (Walorski) Crist (Wasserman Schultz) DeFazio (Brown (MD)) Demings (Soto) Frankel, Lois (Clark (MA)) Fulcher (Johnson (OH)) Green (TX) (Escobar) Grijalva (Stanton) Hagedorn (Carl) Hartzler (Lamborn) Kabele (Jacobs (CA)) Kind (Connolly) Lawrence (Stevens) Lawson (FL) (Evans) Lesko (Miller (WV)) Meng (Kuster) Moore (UT) (Carl) Payne (Pallone) Posey (Cammack) Rice (NY) (Murphy (FL)) Rush (Quigley) Sires (Pallone) Torres (CA) (Correa) Underwood (Casten) Vargas (Correa) Wenstrup (LaHood) Wilson (FL) (Hayes)

The online version has been corrected to read: EC–2850. A letter from the Management and Program Analyst, FAA, Department of Transportation, transmitting the Department's final rule — Airworthiness Directives; Sikorsky Aircraft Corporation Helicopters {Docket No.: FAA–2021–0106; Project Identifier AD–2020–00708–R; Amendment 39–21735; AD 2021–19–17} (RIN: 2120–AA64) received November 18, 2021, pursuant to 5 U.S.C. 801(a)(1)(A); Public Law 104–121, Sec. 251; (110 Stat. 868); to the Committee on Transportation and Infrastructure.

December 9, 2021, on page H7615 (third column), the following appeared: Baird (Walorski) Barragán (Gallego) Bass (Brownley) Buchanan (Waltz) Courtney (Hayes) Crist (Soto) Cuellar (Green (TX)) DeFazio (Brown (MD)) Fallon (Gooden) Fulcher (Johnson (OH)) Garamendi (Sherman) Granger (Cole) Guthrie (Barr) Hagedorn (Carl) Hice (GA) (Greene (GA)) Higgins (NY) (Connolly) Huffman (Levin (CA)) Kim (CA) (Pfluger) Kirkpatrick (Stanton) Lawson (FL) (Evans) Lesko (Miller (WV)) Lofgren (Jeffries) Loudermilk (Fleischmann) Mfume (Evans) Moore (UT) (Carl) Napolitano (Correa) Nebls (Cawthorn) Newman (García (IL)) Payne (Pallone) Posey (McHenry) Porter (Wexton) Reschenthaler (Meuser) Rush (Quigley) Sires (Pallone) Smith (NJ) (Van Drew) Smith (WA) (Kilmer) Speier (Thompson (CA)) Strickland (Meng) Swalwell (Gomez) Underwood (Casten) Veasey (Neguse) Wilson (FL) (Hayes) Young (Spartz)

December 9, 2021, on page H7616 (third column), the following appeared: Baird (Walorski) Barragán (Gallego) Bass (Brownley) Buchanan (Waltz) Courtney (Hayes) Crist (Soto) Cuellar (Green (TX)) DeFazio (Brown (MD)) Fallon (Gooden) Fulcher (Johnson (OH)) Garamendi (Sherman) Granger (Cole) Guthrie (Barr) Hagedorn (Carl) Hice (GA) (Greene (GA)) Higgins (NY) (Connolly) Huffman (Levin (CA)) Kim (CA) (Pfluger) Kirkpatrick (Stanton) Lawson (FL) (Evans) Lesko (Miller (WV)) Lofgren (Jeffries) Loudermilk (Fleischmann) Mfume (Evans) Moore (UT) (Carl) Napolitano (Correa) Nebls (Cawthorn) Newman (García (IL)) Payne (Pallone) Posey (McHenry) Porter (Wexton) Reschenthaler (Meuser) Rush (Quigley) Sires (Pallone) Smith (NJ) (Van Drew) Smith (WA) (Kilmer) Speier (Thompson (CA)) Strickland (Meng) Swalwell (Gomez) Veasey (Neguse) Wilson (FL) (Hayes) Young (Spartz)

December 14, 2021, on page H7665 (first column), the following appeared: Green (TN) (Fleischmann) Grijalva (Stanton) Guthrie (Bucshon) Hagedorn (Moolenaar) Hartzler (DesJarlais) Hayes (Wild) Herrera Beutler (Rice (SC)) Horsford (Carter (LA)) Huffman (Levin

December 14, 2021, on page H7814 (first column), the following appeared: Wagner (McHenry) Walorski (Banks) Watson Coleman (Pallone) Welch (McGovern) Wilson (FL) (Brown (MD)) Wilson (SC) (Dunn) Zeldin

The online version has been corrected to read: Baird (Walorski) Barragán (Gallego) Bass (Brownley) Buchanan (Waltz) Courtney (Hayes) Crist (Soto) Cuellar (Green (TX)) DeFazio (Brown (MD)) Fallon (Gooden) Fulcher (Johnson (OH)) Garamendi (Sherman) Granger (Cole) Guthrie (Barr) Hagedorn (Carl) Hice (GA) (Greene (GA)) Higgins (NY) (Connolly) Huffman (Levin (CA)) Kim (CA) (Pfluger) Kirkpatrick (Stanton) Lawson (FL) (Evans) Lesko (Miller (WV)) Lofgren (Jeffries) Loudermilk (Fleischmann) Mfume (Evans) Moore (UT) (Carl) Napolitano (Correa) Newman (García (IL)) Payne (Pallone) Posey (McHenry) Porter (Wexton) Reschenthaler (Meuser) Rush (Quigley) Sires (Pallone) Smith (NJ) (Van Drew) Smith (WA) (Kilmer) Speier (Thompson (CA)) Strickland (Meng) Swalwell (Gomez) Underwood (Casten) Veasey (Neguse) Wilson (FL) (Hayes) Young (Spartz)

The online version has been corrected to read: Baird (Walorski) Barragán (Gallego) Bass (Brownley) Buchanan (Waltz) Courtney (Hayes) Crist (Soto) Cuellar (Green (TX)) Fallon (Gooden) Fulcher (Johnson (OH)) Garamendi (Sherman) Granger (Cole) Guthrie (Barr) Hagedorn (Carl) Hice (GA) (Greene (GA)) Higgins (NY) (Connolly) Huffman (Levin (CA)) Kim (CA) (Pfluger) Kirkpatrick (Stanton) Lawson (FL) (Evans) Lesko (Miller (WV)) Lofgren (Jeffries) Loudermilk (Fleischmann) Mfume (Evans) Moore (UT) (Carl) Napolitano (Correa) Nebls (Cawthorn) Newman (García (IL)) Payne (Pallone) Posey (McHenry) Porter (Wexton) Reschenthaler (Meuser) Rush (Quigley) Sires (Pallone) Smith (NJ) (Van Drew) Smith (WA) (Kilmer) Speier (Thompson (CA)) Strickland (Meng) Swalwell (Gomez) Veasey (Neguse) Wilson (FL) (Hayes) Young (Spartz)

The online version has been corrected to read: Green (TN) (Fleischmann) Grijalva (Stanton) Guthrie (Bucshon) Hagedorn (Moolenaar) Hartzler (DesJarlais) Hayes (Wild) Herrera Beutler (Rice (SC)) Horsford (Carter (LA)) Huffman (Levin (CA))

The online version has been corrected to read: Wagner (McHenry) Walorski (Banks) Watson Coleman (Pallone) Welch (McGovern) Wilson (FL) (Brown (MD)) Wilson (SC) (Dunn) Zeldin (Timmons)

December 14, 2021, on page H7820 (second column), the following appeared: Hagedorn (Moolenaar) Hartzler (DesJarlais) Hayes (Wild) Hern (Lucas) Herrera Beutler (Rice (SC)) Horsford (Carter (LA)) Huffman (Levin (CA)) Jacobs (CA)

The online version has been corrected to read: Hagedorn (Moolenaar) Hartzler (DesJarlais) Hayes (Wild) Hern (Lucas) Herrera Beutler (Rice (SC)) Horsford (Carter (LA)) Huffman (Levin (CA)) Jacobs (CA) (Correa)

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections December 2, 2021 through December 17, 2021)

Senate

On page S8881, December 2, 2021, third column, the following appears: NAYS Barrasso Collins Fischer Blackburn Cornyn Graham Blunt Cotton Grassley Boozman Cramer Hagerty Braun Crapo Hawley Burr Cruz Hoeven Capito Daines Hyde-Smith Cassidy Ernst Inbofe

The online Record has been corrected to read: NAYS Barrasso Collins Fischer Johnson Murkowski Blackburn Cornyn Graham Kennedy Paul Blunt Cotton Grassley Lankford Portman Boozman Cramer Hagerty Lee Risch Braun Crapo Hawley Lummis Romney Burr Cruz Hoeven Marshall Rounds Capito Daines Hyde-Smith McConnell Rubio Cassidy Ernst Inbofe Moran Sasse Scott (FL) Scott (SC) Toomey Shelby Tuberville Sullivan Wicker Tillis Young

On page S8914, December 2, 2021, the following appears: Official Title Not Available

The online Record has been corrected to read: making further continuing appropriations for the fiscal year ending September 30, 2022, and for other purposes.

On page S8915, December 2, 2021, the following appears: Official Title Not Available

The online Record has been corrected to read: making further continuing appropriations for the fiscal year ending September 30, 2022, and for other purposes;

On page S8916, December 2, 2021, the following appears: Official Title Not Available

The online Record has been corrected to read: making further continuing appropriations for the fiscal year ending September 30, 2022, and for other purposes;

On page S9006, December 8, 2021, the following appears: UK Jayhawk athlete

The online Record has been corrected to read: KU Jayhawk athlete

On page S9049, December 8, 2021, in the third column, the following appears: SA 4879. Mr. SCHUMER (for Mr. OSSOFF) proposed an amendment to the bill S. 2796. . .

The online Record has been corrected to read: SA 4879. Mr. SCHUMER (for Mr. OSSOFF (for himself and Mr. GRASSLEY)) proposed an amendment to the bill S. 2796. . .

On page S9050, December 8, 2021, in the first column, the following appears: SA 4879. Mr. SCHUMER (for Mr. OSSOFF) proposed an amendment to the bill S. 2796. . .

The online Record has been corrected to read: SA 4879. Mr. SCHUMER (for Mr. OSSOFF (for himself and Mr. GRASSLEY)) proposed an amendment to the bill S. 2796. . .

On page S9160, December 14, 2021, in the bottom of the middle column, the following appears: EC–2809. A communication from the Director of Congressional Affairs, Office of Nuclear Regulatory Research, Nuclear Regulatory Commission, transmitting, pursuant to law, the report of a rule entitled “Regulatory Guide (RG) 1.91 Rev 3, Evaluations of Explosions Postulated To Occur at Nearby Facilities or on Transportation Routes Near Nuclear Power Plants” received in the Office of the President of the Senate on December 8, 2021; to the Committee on Energy and Natural Resources.

On page S9216, December 15, 2021, near the bottom of the middle column, the following appears: The Committee on Veterans’ Affairs is authorized to meet during the session of the Senate on Wednesday, December 15, 2021, at 3 p.m., to conduct a business meeting.

On page S9216, December 15, 2021, near the bottom of the middle column, the following appears: The Select Committee on Intelligence is authorized to meet during the session of the Senate Wednesday, December 15, 2021, at 2 p.m., to conduct a closed business meeting followed by a closed briefing.

On page S9290, December 17, 2021, in the first column, the following appears: The result was announced — yeas 45, nays 26, as follows:

On page S9293, December 17, 2021, in the second column, the following appears: the Senator from Texas (Mr. CORNYN), the Senator from Montana (Mr. DAINES)

The online Record has been corrected to read: EC–2809. A communication from the Director of Congressional Affairs, Office of Nuclear Regulatory Research, Nuclear Regulatory Commission, transmitting, pursuant to law, the report of a rule entitled “Regulatory Guide (RG) 1.91 Rev 3, Evaluations of Explosions Postulated To Occur at Nearby Facilities or on Transportation Routes Near Nuclear Power Plants” received in the Office of the President of the Senate on December 8, 2021; to the Committee on Environment and Public Works.

The online Record has been corrected to read: The Committee on Veterans’ Affairs is authorized to meet during the session of the Senate on Wednesday, December 15, 2021, at 3 p.m., to conduct a business meeting.

The online Record has been corrected to read: The Select Committee on Intelligence is authorized to meet during the session of the Senate on Wednesday, December 15, 2021, at 2 p.m., to conduct a closed business meeting followed by a closed briefing.

The online Record has been corrected to delete the sentence in the first column.

The online Record has been corrected to read: the Senator from Texas (Mr. CORNYN), the Senator from North Dakota (Mr. CRAMER), the Senator from Montana (Mr. DAINES)

On page S9307, December 17, 2021, at the bottom of the second column and the top of the third column, the following appears: an amendment to strike all after the enacting clause and insert in lieu thereof the following: {of the enactment of this Act of a professional person if the professional person — {(A) has failed to file statements of connections required by subsection (a) or has filed inadequate statements of connections; {(B) except as provided in paragraph (3), is on or after the date of enactment of this Act not a disinterested person, as defined in section 101 of title 11, United States Code; or {(C) except as provided in paragraph (3), represents, or holds an interest adverse to, the interest of the estate with respect to the matter on which such professional person is employed. {(2) Considerations.—In making a determination under paragraph (1), the court may take into consideration whether the services and expenses are in the best interests of creditors and the estate. {(3) Committee professional standards.—An attorney or accountant described in section 1103(b) of title 11, United States Code, shall be deemed to have violated paragraph (1) if the attorney or accountant violates section 1103(b) of title 11, United States Code.} SECTION 1. SHORT TITLE.

On page S9309, December 17, 2021, in the second column, the following appears: Mr. SCHATZ. Mr. President, I ask unanimous consent that the Committee on Agriculture, Nutrition, and Forestry be discharged from further consideration and the Senate now proceed to S. Res. 477.

The online Record has been corrected to read: an amendment to strike all after the enacting clause and insert in lieu thereof the following: SECTION 1. SHORT TITLE.

The online Record has been corrected to read: Mr. SCHATZ. Mr. President, I ask unanimous consent that the Committee on Agriculture, Nutrition, and Forestry be discharged from further consideration and the Senate now proceed to S. Res. 447.